

Headline	Sarawak's forest planting project one of a kind		
MediaTitle	See Hua Daily News		
Date	26 Jan 2024	Color	Full Color
Section	Northern Sarawak	Circulation	63,549
Page No	A2	Readership	190,647
Language	Chinese	ArticleSize	139 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 1,558
Frequency	Daily (EM)	PR Value	RM 4,675



全東南亞最大 砂造林計劃世所罕見

(本报古晋25日讯) 砂拉越木材业发展机构最近接待马来西亚板材制造协会代表团，带领他们实地考察，展示重植林准证(LPF/0043)项目在人工林管理方面的最佳实践。

马来西亚板材制造协会主席拿督威拉谢赫表达了其对LPF/0043项目的兴趣，宣称这是该协会在热带树木用于木材工业产品制造方面的最佳选择。

“我认为这是马来西亚最大的造林计划，也是东南亚最大的造林计划。是我访问过的世界其他地方无法所比拟。”

木材工业产品最佳

“我认为这对于我们生产木材工业产品，如胶合板、刨花板和家具木材，所需的热带树木而言是最好的。”

他希望砂拉越木材业发展机构能够帮助该协会实现在西马建立苗圃的愿景。

他感谢砂拉越木材业发展机构对此作出的努力，并表示希望加强合作和知识交流，以实现双方的互惠互利。

马来西亚板材制造协会代

表团的成员，包括马来西亚森林研究所、马来西亚木材工业局和马来西亚木材理事会的代表。

推木材業永續發展

砂拉越木材业发展机构可持续资源管理副总经理韩扎莫西迪表示，希望通过此次访问进一步加强合作。

“砂拉越木材业发展机构和马来西亚板材制造协会之间的合作关系，将促进木材行业的可持续发展和创新，进一步巩固马来西亚作为可持续木材管理全球领导者的地位。”

“通过共同努力，两个组织都希望推动行业向前发展，同时建立最佳实践并促进持续增长，因为在可持续工业植树活动、木材管理运营和实践领域建立夥伴关系很重要。”

这次实地考察包括沙柏尔苗圃、实文然桉树试验田以及亲身体验植树的复杂性。同时参观砂拉越最大的人工林项目，即民都鲁的LPF/0043，代表们在那里听取了有关人工林管理和最佳实践的深入介绍。



马来西亚板材制造协会代表团
实地考察砂拉越的林木项目。